

PREMIOS CONSAGRACIÓN 2024 otorgados por la Asociación Química Argentina

    La Comisión Directiva de la Asociación Química Argentina comunica que se otorgan los PREMIOS CONSAGRACIÓN 2024 a la trayectoria científica de aquellos investigadores que se han destacado en el área indicada, por recomendación de Investigadores en el área correspondiente, del Jurado y de la Comisión de Premios de esta institución.

-- “Premio Consagración Prof. Dr. Hans Joachim Schumacher 2024”, en el área de Físico-Química Básica: 
    Prof. Dr. Carlos Jorge Cobos, como Profesor e Investigador Principal de CONICET en el Instituto de Investigaciones Físico-Químicas Teóricas y Aplicadas (INIFTA; CONICET, CCT LA PLATA) en la Facultad de Ciencias Exactas de la Universidad Nacional de La Plata, en la especialidad: Cinética y Fotoquímica de Procesos Elementales.

-- “Premio Consagración Prof. Dr. Hans Joachim Schumacher 2024”, en el área de Físico-Química Aplicada: 
    Acad. Prof. Dr. Gustavo Alejandro Argüello, por la labor desarrollada como Académico de la Academia Nacional de Ciencias, Profesor Emérito e Investigador Principal de CONICET en el Instituto de Investigaciones en Físico-Química de Córdoba (INFIQC; CONICET - UNC) en la Facultad de Ciencias Químicas de la Universidad Nacional de Córdoba, en la especialidad: Química y Fotoquímica Atmosférica.

-- “Premio Consagración Prof. Dr. Venancio Deulofeu 2024”, en el área de Química Orgánica:
    Prof. Dr. Gustavo Pablo Romanelli, por la labor desarrollada como Profesor e Investigador Superior de CONICET en el Centro de Investigación y Desarrollo en Ciencias Aplicadas "Dr. Jorge J. Ronco" (CINDECA; CONICET, CCT LA PLATA) de la Universidad Nacional de La Plata, en la especialidad: Aplicación de materiales catalíticos a la síntesis sustentable de compuestos orgánicos de alto valor unitario.

-- “Premio Consagración Prof. Dr. Juan Miguel Castagnino 2024”, en el área de la Bioquímica Clínica: 
    Prof. Dr. Jorge Alberto Rey, por la labor desarrollada como Profesor de Bioquímica Clínica en la Facultad de Farmacia y Bioquímica de la Universidad de Buenos Aires, y Jefe de la División de Enfermedades de Transmisión Transfusional del Departamento de Hemoterapia e Inmunohematología del Hospital de Clínicas “José de San Martín”.

-- “Premio Consagración Prof. Dr. Pedro Cattaneo 2024”, en el área de Ciencia de los Alimentos: 
    Prof. Dra. María del Pilar Buera, por la labor desarrollada como Profesora e Investigadora Superior de CONICET en la Facultad de Ciencias Exactas y Naturales de la Universidad de Buenos Aires, en la especialidad: Fisicoquímica.de Alimentos – Preservación de  Biomateriales.

-- “Premio Consagración Prof. Dr. Pedro Cattaneo 2024”, en el área de Tecnología de los Alimentos: 
    Acad. Prof. Dra. Noemí Elisabet Zaritzky, por la labor desarrollada como Académica de la Academia Nacional de Ingeniería, y de la Academia de Ingeniería de la Provincia de Buenos Aires, Profesora  e Investigadora Superior de CONICET en el Centro de Investigación y Desarrollo en Criotecnología de Alimentos (CIDCA; CONICET, CCT LA PLATA) de la Universidad Nacional de La Plata, en la especialidad: Propuestas tecnológicas en procesos de preservación de alimentos; valorización de subproductos y residuos de la industria alimentaria; y tratamiento de aguas residuales. 
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